



JURIJ

MISIJSKA NEDELJA • 20. oktober 2024 • leto XXI • št. 42



● V nekih drugih časih ...

... je bil oktober vinotok, mesec namenjen pravilu pridelkov. Klopotci so potihnili, saj je bilo grozdje že obrano, ljudje so s polj v kleti in skednje pospravljali vse, kar so obrodila polja. Zvečer se je vsa družina - stari starši, oče, mama in otroci, pogosto tudi kakšna neporočena teta - zbrala pri večerji. Vsi so jedi, ki so po dolgem popoldnevu ob delu na svežem zraku še

posebej slastno dišale, zajemali iz ene sklede. In se tiho veselili, kadar se je ocvrk z vrha žgancev prikotatil točno pred njihovo žlico ...

Večerji je sledila skupna molitev. Brez vprašanj, izjem in izgovorov. V oktobru je bil to rožni venec. Ni dišal vsem, še zlasti otroci so pogosto na dolgo vzdihovali, medtem

ko je stara mama ali stari oče naprej molil očenaš ali zdravamarije za različne namene. A molili so vsi skupaj, vse so bolela kolena in vsi so ob koncu čutili, da so skupaj zaključili dan. Vsak se je med molitvijo ukvarjal s svojimi mislimi, vsak je Bogu na svoj način izročal svoje stiske in skrbi, a v molitvi so bili eno. Podpirali so drug drugega in se bodrili. Družina, najosnovnejša celica družbe, je delala, jedla in molila skupaj. To je bil njihov vsakdan. Družinska kateheza v svojem osnovnem bistvu.

In danes ...

Večerja, ob kateri skupaj sedejo za mizo vsi družinski člani, ni sama po sebi umevna. Še manj je takšnih družin, kjer po večerji kaj skupaj zmolijo. Rožni venec? Kdaj smo ga že zadnjič vzeli v roke? Ga sploh (še) znamo moliti?

Časi so se spremenili in obveznosti nam dajejo občutek, da imamo "tako veliko dela in tako malo časa". Vsi, od otrok v osnovni šoli, srednješolcev in študentov, mladih odraslih, ljudi v srednjih letih, vse do upokojencev. Zaposleni smo na najrazličnejše načine — z učenjem, hobiji, treningi, službo in delom doma, sestanki, načrtovanjem, nadurami, nadomeščanji, usklajevanji, prevozi, telefoni ... dejavnostim ni konca. Kolesje vsakodnevnega ritma življenja nas zlahka posrka vase. Ljudje se niti ne sprašujemo več, zakaj je temu tako, če je to res potrebno in ali je sploh prav, da je tako. Skomignemo z rameni in rečemo: „Takšno je pač danes življenje.“ In ko pride težko pričakovan vikend ali teden počitnic, si želimo, da je čas, ki ga imamo na razpolago, namenjen sprostitvi — vsak zase najde nekaj, kar ga veseli ...

Kdaj pa je družina skupaj? Si sploh želimo biti skupaj? Še znamo biti skupaj? Je potrebno, da smo skupaj?

Glede tega, da je družina najosnovnejša celica družbe, se ni od časa, ki smo se ga spomnili na začetku, spremenilo nič. In glede tega, da človek v življenje

odnese tisto, kar se je naučil v svoji primarni družini, tudi ne. Spremenila se je in spreminja se družba, a družba smo tudi mi. Spremembe vseh vrst so danes stalnica. Svet, v katerega vstopajo naši otroci, je pisan, vabljiv, lep, a v njem je ogromno pasti in skušnjav. Marsikomu je na dosegu roke praktično vse, a naš svet je obenem, bolj kot kadarkoli prej, poln samote, bolečine in obupa. Vsega tega ne maramo, toda ... Bomo spet rekli, da je takšno pač danes življenje?

Upam, da ne ...

Ti in jaz sama ne moreva "rešiti sveta", lahko pa razmisliva in se odločiva, kako želiva živeti midva in kaj želiva, da v življenje odnesejo naši otroci. Nato se je dobro ozreti naokrog in najti skupnost, ki zagovarja podobne vrednote. Se vključiti vanjo, ne čakati, "da bomo imeli več časa" in skupaj s soljudmi hoditi. Ponuditi roko, ko se kdo spotakne, biti tam, ko kdo dvomi, omahuje ali obupuje. Moliti. Kot posameznik in kot del družine. Odzvati se in narediti, kar lahko. Se še spomniš, kako hudo dober je občutek, ko si kdo vzame čas zate in lahko ob kozarčku mochaccina ali skodelici čaja v sogovornikovih očeh najdeš razumevanje, dobiš nasvet ali preprosto samo lahko nekomu poveš?

Družinska kateheza

Danes se v naši župniji začenja družinska kateheza v sodobni obliki. Vsi si želimo, da bi se razvila v prostor srečevanj družin, ki živimo podobne vrednote. Posameznikov, ki želimo drug drugemu ponuditi roko in v vseh svojih vlogah, z Gospodovim blagoslovom, rasti drug od drugega v svetu tukaj in zdaj - kot starši, prijatelji, vzorniki, opora, trdna tla pod nogami ali ... nikoli v resnici ne vemo, s kakšnim namenom smo poklicani na nove poti. Vrata vanjo so nam odprta — vsem družinam! Bi šli pogledat?

Alenka Kalan

● Na naši poti

ZAKONCI JUBILANTI. Prihodnjo nedeljo, 27. oktobra, bomo praznovali letošnje zakonske jubileje. Vsi, ki letos praznujete okrogle obletnice od svojega poročnega dne, lepo vabljeni, da se pridružite v hvaležnosti za dosedanja skupno pot in s prošnjo za blagoslov na poti dalje. Praznovanje s sveto mašo bo v nedeljo ob 15h. Ker bi radi vsem jubilarantom pripravili darilce, vas prosimo, da svojo prisotnost sporočite v župnijsko pisarno osebno ali po telefonu v času uradnih ur, ali še lažje po mejlu.



HVALEŽNI SPOMINI NA DRAGE RAJNE. Današnjemu Juriju je priložena kuverta, v katero lahko tudi letos zapišete spomine na drage rajne, za katere bomo skupaj molili in obhajali svete mašne daritve 1. in 2. novembra.

SVEČE Z DOBRIM NAMENOM. Naša Župnijska karitas nas tudi letos vabi k nakupu sveč za grobove, s katerimi naredimo še dobro delo za ljudi v stiski. Karitasove sveče bodo od 26. 10. dalje na razpolago na običajnem mestu pod prižnico.

MINULO NEDELJO SMO ZBIRALI ZA BOTRIČNICO. Zbrali smo 2.052€. Gostišče Marjan Bohorč je prispevalo še 400 €. Podjetje R-vision (Blaž Rataj) pa 500 €. Dodatnih 780 € je bilo darov ob pogrebu Terezije Drešček. Skupaj z individualnimi darovi smo tako doslej zbrali 24.080 €. To je že malo več kot polovica investicije, ki je znašala 47.600 €.

ZAKLJUČEK UREDITVE MESTNEGA POKOPALIŠČA. Naše pokopališče ima že nekaj časa novo, lepo urejeno podobo. V petek, 25. oktobra, ob 17. uri, bo na pokopališču potekal dogodek z blagoslovom zaključenih del.

VOZNIKI, POZORI! Iz Policijske postaje Šentjur smo prejeli prijazno obvestilo, da občasno prejmejo prijave o nepravilnem parkiranju v okolici cerkve v času bogoslužij. Ker so dolžni ukrepati ob tovrstnih prijavah, nas prosijo, da svoja vozila parkiramo na urejenih in dovoljenih parkirnih mestih.

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si 📞 03 749 17 20 📧 info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [Prenos svete maše:](#) [▶ YouTube](#) »Župnija Šentjur«

ponedeljek
21. oktober **Sveta
Uršula** **18.30:** + Hildo Brglez (obl.), Rudolfa in sorodnike
+ Julijano in Antona Mastnaka ter Maksa Košiča
+ Urško Oroš

torek
22. oktober **Sveti Janez
Pavel II.** **18.30:** + Franca Mikše
+ Traudo Esih
+ Adija in Elzo Berglez
+ Alojza Oblaka (osmina)

sreda
23. oktober **Sveti Janez
Kapistran** **8.00:** + Jožefo Rečnik
+ Ano Lipovšek

četrtek
24. oktober **Sveti Anton
M. Klaret** **18.30:** + Leva Miša Kolarja
+ Vinka (obl.) in Štefko Šolinc ter Janka Cerjaka
+ Riharda Koka (obl.)
+ stare starše Lukanc

petek
25. oktober **DAN
SUVERENOSTI** **18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM**
18.30: + Marijo Ocvirk
+ Karla in Pavlo Salobir
+ Jožeta Vončina

sobota
26. oktober **Sveti Lucijan** **18.30:** + Cvetko in Jožeka Jančiča
+ Nado Jernej (obl.), Andreja, Rozalijo in Bogomirja Skočirja ter
Simona Višnarja Jerneja
+ Martina Obreza (obl.) in sorodnike Dobnik in Obreza
+ Ivanko Mavrin (z Dol)
+ Mirka Škorca, starše in Lidijo

nedelja
27. oktober **ŽEGNANJSKA
NEDELJA** **7.00:** + za župljane in dobrotnike župnije
9h: + Jožefo Gorjup, Mihaela in rodbino Škoberne
+ Antona Kukoviča (obl.) in rodbino Kukovič in Čokl
+ Ano Fidler in sorodnike
10.30 (Primož): + starše Stanka in Jožico Košir in Slavka Faktorja
+ Marijo Čuš
+ Albina Žolgarja, Stanka in Marijo Povalej